



Голос Времени

3 ЯНВАРЯ

СРЕДА

2007

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 1 (6762)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края



Дорогие земляки!
Примите самые искренние и теплые поздравления с Новым годом. Наш край встречает его с хорошими показателями. Развиваются сельское хозяйство, промышленность, транспорт, связь. По инвестиционной привлекательности Ставрополье поставлено экспертами в один ряд с такими номинациями, как «Лукойл» и «Газпром». Бюджет края на 2007 год увеличился больше чем в полтора раза и превысил 40 млрд. рублей, а это надежная основа для хороших свершений.

Пусть наступающий год станет годом превращения всех замыслов, добрых дел и радостных событий на благо Кировского района и всего Ставропольского края! Пусть каждый день принесет вам успех, откроет новые творческие перспективы в жизни и профессиональной деятельности. Счастья вам, любви, семейного благополучия!

Александр ЧЕРНОГОРОВ, губернатор края.



Уважаемые кировчане!

Сердечно поздравляю вас с Новым годом. Уходит в историю шестой год нового века. Для края, для каждого из нас он был непростым. Как непростая и вся человеческая жизнь. Но, собравшись за праздничным столом, мы, конечно же, пожелаем себе, своим родным и близким, всем, кто нам дорог, чтобы трудности и невзгоды остались в прошлом, чтобы судьба чаще дарила радостные события. Пусть же исполнятся эти надежды. Пусть новый, 2007, год принесет в каждый дом как можно больше светлых дней и хорошего настроения. Счастья вам, крепкого здоровья и благополучия!

Юрий ГОНТАРЬ, председатель Государственной Думы края.



Дорогие кировчане!
Примите самые искренние поздравления с 2007 годом и Рождеством Христовым!

Предновогодние дни - особое для каждого из нас время. Последние мгновения уходящего года - это пора подведения итогов, оценки пройденного пути, они наполнены раздумьями о грядущем, мечтами и планами.

2006 год был годом напряженной работы и ответственных решений. Но нам удалось добиться стабильных результатов в социально-экономическом развитии района. Осталось много и нерешенных проблем, над которыми мы будем вместе работать.

Мы с гордостью можем сказать, что среди кировчан очень много энергичных и талантливых, настойчивых и успешных людей, любящих свой район, работающих в различных отраслях экономики и социально-культурной сферы. Тех, кто уверенно смотрит в будущее и своим каждодневным созидательным трудом стремится сделать жизнь семьи, близких, дома, улицы, а значит, и всего района, лучше.

Нам вместе предстоит сделать еще больше, чтобы Кировский район жил и динамично развивался на благо всех жителей, чтобы его имя достойно представляли успехи, достигнутые всеми нами.

От всего сердца желаю вам успехов во всех добрых делах и начинаниях, крепкого здоровья, оптимизма и веры в лучшее. С Новым годом, друзья!

Сергей ВИННИКОВ, глава Кировского муниципального района;
Петр КОЖИЙ, глава администрации Кировского муниципального района.



Дорогие жители Кировского района!

Искренне, от всей души поздравляю вас и ваших близких с самыми красивыми и волшебными праздниками - Новым годом и Рождеством Христовым!

Из года в год мы прощаемся с годом уходящим и с надеждой и ожиданием обращаемся к году грядущему.

Желаю вам, чтобы наступающий 2007-й год был для всех вас годом спокойствия и благополучия, мира и добра, счастья и любви, годом исполнения всех заветных желаний!

С Новым годом! С новым счастьем!
С Рождеством Христовым!

Александр ИЩЕНКО, депутат ГД ФСРФ.

Награды - достойным

В 2006 году за заслуги в развитии сельскохозяйственного производства и достигнутые высокие показатели в труде около 20 кировчан - тружеников сельхозпредприятий района - награждены Почетными грамотами Министерства сельского хозяйства Российской Федерации.

2007

С НОВЫМ
2007
ГОДОМ!

Серебряный орден

Кировский Центр социального обслуживания населения впервые принял участие в краевом конкурсе высококачественной и конкурентоспособной продукции (услуг) и сразу добился успеха, получив из рук авторитетной комиссии диплом и почетный знак «Серебряный орден «Отличник качества Ставрополя»».

Заработали миллион

В рамках реализации национального проекта «Образование» восемь учителей района получили премию в сто тысяч рублей, а Марьинская и Орловская школы, как преуспевшие в инновационной деятельности и использовании новейших педагогических технологий, заработали по миллиону рублей каждая.

Впереди России всей

Кировская районная детско-юношеская спортивная школа признана лучшей сельской спортивной школой России. Во Всероссийском конкурсе на лучшую постановку физкультурно-оздоровительной и спортивной работы она заняла первое место, став лауреатом сразу в двух номинациях: подготовка спортсменов-разрядников и участие в соревнованиях. За 2005-2006 учебный год 18 воспитанников школы выполнили норматив кандидата в мастера спорта, четверо стали перворазрядниками, а Ирина Горбачева - мастером спорта России по бегу.

А легкоатлеты района третий год подряд заняли первое общекомандное место, оставив позади 27 ДЮСШ края, в том числе специализированную спортшколу г. Буденновска. Олеся Царанок вошла в состав сборной страны и приняла участие в двух международных соревнованиях, в том числе во Всероссийской гимназиаде школьников в Греции. А Евгения Ковалева стала абсолютной чемпионкой в многоборье во Всероссийских соревнованиях на призы заслуженного мастера спорта, рекордсменки мира Татьяны Зеленцовой.

На здоровье

Пять автомобилей, реанимобиль и диагностическое оборудование на сумму более чем 10 миллионов рублей получила Центральная районная больница в рамках национального проекта «Здоровье». Среди новинок - цифровая флюороустановка, новый рентгеновский аппарат, современный лабораторный анализатор и многое другое.

Пятая победа

В Новоавловске прошел восьмой краевой конкурс «Казачьему роду нет переводу». Участие в нем приняли 23 команды, а победу одержали наши старавловцы! Эта победа стала пятой в копилке казачат нашего района.

Новогодняя ночь

Как нам хочется праздника, чуда,
Волшебства в новогоднюю ночь!
Позабыв про суды-пересуды,
Как хотим чарам ночи помочь!

Сказка - рядом. И, к ней приближаясь,
Видим мир с лучезарных сторон.
Ах, как жарко пылают Стожары!
Как алмазно горит Орион!

То ли явь, то ли все это снится:
Чародеи из сказки пришли.
Как изящны принцессы и принцы!
Как безмерно щедры короли!

Как жар-птицы красиво летают!
Как принцессы к избранникам льнут!
Жаль, что утром виденья растают
И герои видений уснут.

Но, расставшись к утру с чудесами,
Мы затеплим надежды свечу:
Если сказку мы сделали сами,
Значит, счастье нам всем по плечу.

Виктор ЛУНЕВ.

Здравствуй! Разрешите представиться: я - Свинья!

Если вы проспали приход Нового года, можете считать себя на год моложе остальных.
ПАЛАТА МЕР И ВЕСОВ

Не в смысле гражданской позиции, вероисповедания или культуры поведения, а по гороскопу. Впечатление же именно такое, будто только что из свинарника и вышла.

Всю жизнь мне этот гороскоп испортил! Хотя не говори нигде, что ты Свинья. Да я уж и пробовала, честно признаюсь. Пыталась даже, чего греха таить. Собакой или, на худой конец, хоть Лошадью прикинуться. Да разве рыльце свое спрячешь. То хрюкнешь где не надо, то в калашный ряд не по рангу суешься.

Помню, ходила я в новомодный бутик на работу устраиваться. Так они, змеи, какую анкету удумали - на семи листах! Им мало того что возраст укажи - да приличные женщины на такие бестактные вопросы нигде не отвечают, даже в Пенсионном фонде. - так еще и по гороскопу отчитайся. Ну, я со всем чистосердечием - Хавронья, мол, прошу любить и жаловать. Так эти очковые тут же нальжились, носы кружевными платочками прикрыли. «Нет», говорят, - мы за культуру обслуживания и Свиней не держим. Обратитесь лучше в колбасный цех!»

Особенно же мне в свой год не везет. То за Петуха этого замуж вышла. И ведь говорила мне мамочка Гусь, он же Петух, Свинья не товарищ. Так нет, не послу-

шалась хвост свой распустил, а я, дура, и рот разинула. В луже-то и оказалась. Да не одна, а с целым выводком.

В другой раз не успели мои поросята свинкой переболеть, начальство свинью подложило, из колбасного цеха в грибной перевело - эти, как их там по-французски, трофеи из-под земли выкапывать. А про наступающий год и думать боюсь: он мало того что Свинья, так еще и начинается, и заканчивается в понедельник.

Дорогие хрю-хрю, и глубокоуважаемые коллеги по свиному! Объявляю сегодняшнее собрание открытым.

Начну с приятного. Новый год мы встречаем с хорошими показателями: наши опоросы множатся, а среднесуточные привесы растут. В благодарность за хорошую работу нас решили премировать и присвоить нашей свиноферме переходящее почетное звание трех поросят. Ниф-Нифа, Наф-Нафа и Нуф-Нуфа. Хрю-хрю, то есть ура, товарищи!

А поскольку звание обязывает, мы в ответ на оказанное доверие и отеческую заботу, решили взять на себя дополнительные обязательства. Отныне наш девиз: «Превратим каждого поросенка в полноценную свинью» и «Каждой свиноферме - хрюка-производителя!». Воспитание хрюка предлагаю

доверить нашему почетному свинарю Двенадцатихвостикову у него своих 12 пяточков по лавкам торчат, пусть поделится опытом.

Кстати, об опыте. К нам приезжает делегация из дружественной африканской страны по обмену опытом. Будут нам рассказывать, как крокодила выращивать. Заодно предложат обмен натуральными. Они нам - крокодила для улучшения породы. Мы им - свиноматку с приплодом и свинарку Хавронью в придачу. Цыть, Хавронья, не реви. Вопрос окончательно не решенный - может, и не заберут твою Маньку - после того, как тебя увидят.

Ну и последнее. Коллектив свинофермы №5 колхоза «Завези Ильича» вызывает нас на соревнование. Не ударим рылом в грязь, товарищи! Предлагаю вызов принять, а для улучшения показателей каждую свиноголову закрепить за членами коллектива под личную ответственность и поставить на домашнее довольствие. Тем более, что вы давно уже все корма по домам и перетаскали. Обещаю взвешивать буду лично и чья свинья в привесах начнет отставать от хозяина, лишу премии. Кого-кого! Хозяина, конечно, не свинью же. Их, бедных, и так всего лишили, даже надежды на светлое будущее.

Свинина ОКорокова.

ЧЕМ ПОРАДОВАЛ ГОД СОБАКИ



Народная «ТеМа»

Самодельный театр Марьянского Дома культуры, один из самых старейших в районе, в очередной раз подтвердил звание народного. Новый спектакль «Заклоченный второй аэропорт» получил высокую оценку профессионалов и заслужил успех у зрителей.

Первое зимнее золото

В этом году легкоатлеты района впервые покорили зимнее первенство страны, став победителями Всероссийского первенства по четырехборью «Шиповка юных». Сливными рекордами финишировали 60-метровку Велоза Журавко, Руслан Бароев и Максим

Серков, не подкачал и Артем Чилигария. Так же ровно справились ребята с остальными видами и поднялись на первую ступень пьедестала почета, оставив позади команды из Москвы и Дагестана, Петербурга и Ростова.

Победа на международной сцене

Около 300 человек из 49 регионов России и стран ближнего зарубежья приняли участие в Международном фестивале-конкурсе молодых исполнителей «Союз талантов России». Среди вокалистов выступали две представительницы Новопаоловска, воспитанницы Ивана Ковальчука. Диплом лауреата первой степени, медаль и ценный приз получила Настя Нечитайло, а Наиля Рахимова стала лауреатом второй степени.

Что скрывает пяточок



Люди, рожденные в год Свиньи, честны и самоотверженны, гуманны и альтруистичны. Они открыты для всего нового и интересного, искренны и наивны. На первый взгляд может показаться, что они слишком доверчивы. Но это обманчивое впечатление - человека, который родился в год Свиньи, нелегко одурачить, поскольку он очень проницателен и практичен.

Не стоит подтрунивать над Свиньей - она не злопамятна, не станет спорить или эмоционально выяснять отношения, просто прекратит общение с обидчиком, и переубедить ее будет невозможно. А если после этого ее не оставят в покое, она пойдет напролом, как разъяренный вепрь, проявляя волю и властность. В экстремальной ситуации Свинья умеет подавлять и доминировать.

С Новым годом и Рождеством Христовым от всей души поздравляю всех жителей станции Советской и хутора Липчанского! Примите искренние поздравления и наилучшие пожелания с Новым, 2007-м, годом! Пусть каждый день нового года будет приносить вам успех и удачу, новые достижения, приятные сюрпризы, интересные встречи и открытия, радостные и счастливые дни. Желаю вам здоровья, благополучия, осуществления всех важнейших творческих планов и надежд!
Владимир ГРЕЧКО, глава администрации МО Советский сельсовет.



Уважаемые работники и пенсионеры ГУП «Кировского МДРСУ»!
Сердечно поздравляю вас с замечательным и светлым Новогодним праздником! Пусть в Новый год исполнятся все самые заветные мечты, а судьба чаще дарит радостные события. Пусть весь год сопровождает вас поддержка и любовь близких, совет и участие друзей. Пусть все желания исполнятся скорее, и только лучшее в судьбе произойдет!
Крепкого вам здоровья, чистых помыслов, счастья, удачи и хорошего праздничного настроения. Пусть успех и процветание, оптимизм и жизненная стойкость, как и прежде, будут постоянными вашими спутниками!
Феликс АРТЕМЕНКОВ, директор ГУП «Кировское МДРСУ».

Уважаемые коллеги, дорогие друзья! Примите самые сердечные поздравления с Новым, 2007-м, годом! Прошедший год принес системе образования Кировского района много нового и передового. В рамках реализации национального проекта «Образование» 8 педагогов района победили в конкурсе «Лучший учитель», а Марьянская и Орловская школы стали обладателями гранта в 1 млн. рублей.
Пусть новый, 2007-й, год принесет всем нам новые успехи и удачу, подарит радость педагогического творчества!
Здоровья вам и вашим близким, мира и добра!
Нина БЕССОНОВА, начальник отдела образования администрации Кировского муниципального района.

Дорогие работники Новопаоловского почтамта и наши ветераны! Примите самые искренние поздравления с Новым годом и Рождеством! Пусть этот год подарит вам приятные встречи, откроет новые возможности, станет богат радостными событиями, будет ярким, успешным и счастливым! Удачи вам в Новом году!
Наталья МАТВЕЙЧУК, начальник Новопаоловского почтамта.

Поздравляю с Новым годом коллектив сотрудников ГАИ! Каждому коллеге желаю прожить много лет, и не знать беды.
Пусть Новый год принесет вам много радости, укрепит ваше здоровье и силы, прибавит целеустремленности, подарит надежду. Поздравляю также всех пешеходов и водителей! Будем взаимно вежливы! Безопасных вам дорог!
Виктор ГУЗЕНКО, начальник отделения ГАИ.

С Новым годом и Рождеством поздравляю всех работников предприятия и ветеранов, находящихся на заслуженном отдыхе!
Сердечная благодарность вам за трудолюбие и терпение, энергию и оптимизм, человеколюбие и жизненную стойкость. Мира и благополучия вам!
Счастья, здоровья, бодрости духа, человеческого тепла, долгих активных лет жизни!
Александр ИСКЕЕВ, генеральный директор ООО КПП «Новопаоловский».

Уважаемые абоненты филиала ООО «Ставрополь-регионгаз» в Кировском районе! От всей души поздравляем вас с Новым годом и Рождеством!
Пусть новый, 2007-й, год станет для вас годом добрых перемен, мира и согласия. Крепкого здоровья, счастья, любви, тепла вам и вашим близким.
Приятного Рождества и счастливого Нового года!
Коллектив филиала.
Дмитрий КУНДРЮКОВ, директор филиала ООО «Ставрополь-регионгаз» в Кировском районе.

Уважаемые работники ОАО «Новопаоловскрайгаз» и ветераны газовой службы! От всего сердца поздравляем вас с Новым годом и Рождеством. Пусть в наступающем году сбудутся ваши самые смелые мечты и воплотятся самые светлые надежды. Пусть каждый день принесет вам радость. Счастья вам, крепкого здоровья и уверенности в дне завтрашнем, а предприятию нашему - процветания, безаварийной работы, стабильности.
Олег ДЕМИН, генеральный директор ОАО «Новопаоловскрайгаз». Администрация.

Уважаемые работники ОАО «КПП «Кировский» и ветераны предприятия! От всего сердца поздравляю вас с Новым годом и Рождеством Христовым! С этими праздниками мы все связываем надежды на лучшее. Поэтому желаю вам оптимизма, хорошего настроения и реализации всего задуманного. Пусть мир и добро навсегда поселятся в ваших домах!
Василий ДМИТРИЕНКО, директор ОАО «КПП «Кировский».

Дорогие доктора, фельдшеры и акушерки, сестрички, лаборантки и санитарки, а также уважаемые ветераны здравоохранения, с Новым, 2007-м, годом! Искренне желаю вам счастья, больших успехов в вашем благородном и милосердном труде. А еще - крепкого здоровья, которое всем нам одинаково нужно и дорого! Пусть Новый год принесет в ваши дома радость, удачу, достаток и благополучие!
Светлана АЛИЕВА, главный врач Кировской ЦРБ; Людмила ЮЩЕНКО, председатель профкома.

Поздравляю с Новым годом коллектив сотрудников ГАИ! Каждому коллеге желаю прожить много лет, и не знать беды.
Пусть Новый год принесет вам много радости, укрепит ваше здоровье и силы, прибавит целеустремленности, подарит надежду. Поздравляю также всех пешеходов и водителей! Будем взаимно вежливы! Безопасных вам дорог!
Виктор ГУЗЕНКО, начальник отделения ГАИ.

Поздравляю с Новым годом коллектив сотрудников ГАИ! Каждому коллеге желаю прожить много лет, и не знать беды.
Пусть Новый год принесет вам много радости, укрепит ваше здоровье и силы, прибавит целеустремленности, подарит надежду. Поздравляю также всех пешеходов и водителей! Будем взаимно вежливы! Безопасных вам дорог!
Виктор ГУЗЕНКО, начальник отделения ГАИ.

Поздравляю с Новогодними праздниками всех жителей нашего муниципального образования!
Хочу верить, что наступающий год будет более удачливым, чем уходящий, и пусть для каждого солнышка он принесет много счастья, благополучия, удачу, крепкое здоровье, долгие годы жизни. И пусть сбудутся все мечты и планы, надежды и помыслы. С праздником, дорогие станичники!
Анатолий ЗАХАРЧЕНКО, глава администрации МО Зольский сельсовет.

Всех работников коммунальных служб Кировского района от всей души поздравляем с Новым годом!
От всей души желаем вам успехов в вашей нелегкой, но такой востребованной работе. Знаем, что еще немало трудностей и проблем у работников нашей отрасли. Впереди - напряженный труд, круглосуточные вахты. Так пусть же ваш богатый производственный опыт и трудовой потенциал будут по заслугам вознаграждены в новом году и пусть в нашем родном Кировском районе будет всегда тепло и уютно!
Анатолий ШВЫДКО, генеральный директор ГУП СК ЖЖК; Татьяна ЯНОВА, председатель профкома.

Тосты
Умирая, старый мельник решил разделить свое имущество между тремя своими сыновьями. «Ни фига себе!» - подумал четвертый.
Так давайте же выпьем за то, чтобы Дед Мороз не забыл про нас с вами!

Поздравляю весь коллектив филиала ГУП СК «Ставрополь-коммунаэлектро» «Электросеть» г. Новопаоловск и ветеранов производства с Новым годом!
Пусть этот год станет для вас счастливым и никто не подложит вам свинью. Пусть все ваши замыслы осуществляются и появятся новые, потому что так приятно к чему-то стремиться и добиваться задуманного. Пусть каждый день заходит в ваш дом только радость, и немеркнувший свет добра не гаснет в ваших сердцах!
Александр СМЫШЛЯЕВ, директор филиала.

Поздравляю с Новогодними праздниками всех жителей нашего муниципального образования!
Хочу верить, что наступающий год будет более удачливым, чем уходящий, и пусть для каждого солнышка он принесет много счастья, благополучия, удачу, крепкое здоровье, долгие годы жизни. И пусть сбудутся все мечты и планы, надежды и помыслы. С праздником, дорогие станичники!
Анатолий ЗАХАРЧЕНКО, глава администрации МО Зольский сельсовет.

С Новым, 2007-м, годом и Рождеством Христовым сердечно поздравляю коллектив тружеников нашего сельхозпредприятия, ветеранов производства, отдавших много сил и здоровья становлению и развитию хозяйства. Желаю всем крепкого казахского здоровья, долгих лет активной жизни, семейного благополучия, удачи и терпения в нашей сложной жизни!
Игорь ОСТАПЕНКО, директор КСП «Старопаоловское».

С Новым годом, с новым счастьем и Рождеством поздравляю всех тружеников сельского хозяйства района! Пусть в новом году будут здоровы ваши дети и родители, пусть щедрой будет нива, высокими привесы и надой! Пусть в каждый дом придут достаток, стабильность, благополучие!
Желаю вам здоровья, терпения, побольше радости и непременно удачи!
Владимир ШУМАКОВ, начальник Управления сельского хозяйства

Дорогие работники и ветераны автомобильного транспорта! Поздравляю вас с Новым годом и Рождеством Христовым!
Искренне желаю всем, избравшим эту нелегкую и важную профессию, доброго здоровья, счастья, благополучия, а также новых трудовых успехов в 2007 году. И пусть объемы грузовых и пассажирских перевозок растут, а качество обслуживания повышается на благо всех кировчан. И пусть новый год будет еще более щедрым и удачливым, чем год ушедший!
Владимир ТАЛАЛУЕВ, директор АООТ «Автомобилист» и ООО «Пассажиравтотранс».



Расписание удачи

Когда должны ожидать «свою» удачу представители разных знаков Зодиака?
С 6 по 10 января, с 8 по 15 июня и с 7 по 13 октября в выигрышном положении окажутся Овны, Стрельцы, Львы и Козероги, особенно те, что находятся на государственной службе или работают в силовых структурах.
С 10 по 14 января, с 16 по 20 июня и с 14 по 18 октября возрастает вероятность успеха у Тельцов, Дев, Весов, Близнецов и Водолеев - с подачи Стрельцов, Львов и Овнов, по принципу эстафетной палочки.



В середине февраля и в начале сентября в числе самых «счастливых счастливиц» окажутся Овны, Скорпионы, Тельцы и Весы, особенно те представители этих знаков, которые считают себя коммуникабельными и провидными, умеют подключать к решению собственных проблем самых разных людей.
В первой половине марта и середине декабря настанет время Дев, Рыб и Раков: они получат приличное наследство или подарок от здравствующих родственников. Позаботьтесь о том, чтобы имущество, поступившее в ваше распоряжение, было должным образом оформлено нотариально и зарегистрировано во всех положенных инстанциях! Иначе в середине марта и в конце уже уходящего 2007 года вашей оплошностью воспользуются Стрельцы, Водолеи и Козероги, потребовавшие свою долю - с помощью суда или отдельных чиновников, радующих за справедливость...

ЧЕМ ПОРАДОВАЛ ГОД СОБАКИ

Лучший хор России
В финале Всероссийского фестиваля-конкурса «Поет село родное», учрежденного Федеральным агентством по культуре и кинематографии и Государственным Российским Домом народного творчества, лучшим в России народным хором признана наша «Казачка». Коллектив и его художественный руководитель Александра Анищенко награждены дипломом и призом. Персонального диплома за исполнительское мастерство удостоены музыкальный руководитель хора Николай Сапожников и баянист Владимир Шепрекуа.

Свой заслуженный
Указом председателя Федерального агентства России по физической культуре и спорту Вячеслава Фетисова звание заслуженного тренера Российской Федерации присвоено нашему земляку, старшему лейтенанту милиции, инспектору отдела кадров Кировского ОВД, тренеру районной детско-юношеской спортивной школы Алексею Пронькину. За 15 лет тренерской карьеры он воспитал более полусотни призеров и чемпионов края, призеров России, Европы и мира.

Ай да самоуправление!
Старопапловская школа стала победителем Всероссийского конкурса моделей ученического самоуправления. Пятеро ее учеников в качестве поощрения отдохнули в детском лагере «Орленок» на черноморском побережье.

Весь пьедестал почета
Все три призовых места заняли кировчане на краевом конкурсе самодеятельных композиторов «Пою о тебе, моя малая Родина». Авторы песен - Иван Ковальчук и Юрий И-Кругликов (трагически погибший), а также Валерий Агарков и Геннадий Фатьянов.

Новый памятник
26 апреля, в день 20-летия трагедии на Чернобыльской АЭС, в Новопапловске открылся новый памятник. Посвящен он землякам-ликвидаторам последней аварии на атомной станции.

Он и Она - Свины

Кабан - безжалостный знак. Не надо путать это слово со злостью или жестокостью. Безжалостный знак безжалостен и к другим, и к себе, а вот крен в ту или иную сторону порождает либо благодетелей, либо злодеев. Кажется парадоксальным, но безжалостные знаки романтизируют нежные чувства и могут быть необыкновенно сентиментальными и слезливыми.

Мужчину-Кабана можно назвать источником красоты. Даже если он чего-то недополучил от природы, он компенсирует это внутренним ощущением своей красоты. Они следят за своей внешней красотой, умело ею пользуются, любят позировать. Под этим знаком родилось немало актеров.

Мышление этих мужчин интуитивно, созерцательно. Способность к накоплению жизненного опыта, доверие к своей интуиции делает их реалистами, прагматиками. Это люди трезвого расчета, здравого смысла, твердо стоящие на нашей грешной земле.

Женщинам не стоит рассчитывать на слишком долгую и яркую страсть этих мужчин. Они вспыхивают ненадолго и быстро устают от страстей. Однако длительное спокойствие и созерцание могут неожиданно смениться неуправляемыми, всеразрушающими вспышками ярости.

Мужчина-Кабан безволен, у него нет стремления к чему-то новому. Но в качестве исполнителя он незаменим. А их знание людей является абсолютным. Они строят свое благополучие на этом знании и на доведении до совершенства чужих планов и идей.

Способна на все
Один из самых загадочных женских знаков. Обладают достаточно трезвым взглядом на жизнь, но когда приходит время действовать, они больше доверяют сновидениям и знамениям, чем реальности. Это почти единственный знак, который полностью независим от мужчины. Внутренняя свобода не дает им смириться с обыденностью, стереотипами, с зависимостью от чего-либо или кого-либо. Брак в обыденном смысле слова не является для них самоцелью, они легко могут обойтись без него. Но, с другой стороны, они более, чем кто-либо, способны поддерживать свежесть ощущений, способны на идеальную гармонию во всех сферах - духовной, сексуальной, хозяйственной.

ТОСТЫ

Встречаются два новых русских первого января. Один жалуется другому:
- Слышь, ерунда какая: вчера вроде и выпил-то немного, а свалился под елку и заснул. И главное - всю ночь картошка снилась! Не знаешь, к чему бы это?
Второй бритую голову почесал, приятелю по плечу хлопает:
- Это, братин, одно из двух: либо на весне посадят, либо по осени уберут...
А мы с вами давайте поднимем бокалы за то, чтобы, даже если нам с вами картошка снилась, это было бы только к хорошему урожаю! За успехи в Новом году в садах и огородах!

АФОРИЗМЫ

- Оптимисты строят планы на Новый год, пессимистам приходится их выполнять.
- Новый год - это радость в кредит с рассрочкой на год.



Елки-рекордсменки

Самая высокая елка была на Рождество в Рис-де-Жанейро. Высота зеленой красавицы достигала 82 метров, а весила она свыше 300 тонн. Ее украсили почти три миллиона праздничных огоньков, сияние которых было видно за полкилометра. Стоило рождественское чудо 750 тысяч долларов и плавало в центре живописной лагуны на искусственном острове. В церемонии включения иллюминации участвовали пять тысяч бразильцев.
Самая съедобная елка появилась в одном из отелей в Таиланде. Елку высотой около пяти метров сделали из папиры и украсили цветным сахаром. Работали над ней 10 поваров в течение 300 часов.

Этой тучеж похож на облак

«Почему при открывании бутылки с шампанским из горлышка выходит какой-то дым? Говорят, что это сернистый газ, которым окуривают бутылки. Не вредно ли это?» - спрашивает читательница из Новопапловска Лидия Шугаева.

Не опасайтесь, господа - любители шампанского, это не дым, а туман, обычный туман, который по утрам опускается на землю. Сернистый газ здесь ни при чем, хотя им и окуривают емкости для хранения винопродуктов для их обеззараживания.

Дело в том, что при вылетании пробки резко падает давление в бутылке, которое обычно составляет несколько атмосфер. А при резком падении давления газа он сильно охлаждается. Помните, как холодна бывает струя газа, выпускаемая из баллона со сжатой углекислотой, она настолько охлаждается, что

выпадает в виде углекислотного снега, который затем прессуют и получают «сухой лед». Так вот, воздух, который достаточно насыщен парами воды в верхней части бутылки, вырвавшись на волю, сильно охладился. И пар, конечно же, сконденсировался в водяной туман, совсем как это происходит при выхолаживании по утрам воздуха, близ поверхности земли.



Новый год по Петру - значит по-царски

Петр Великий много чего первым ввел на Руси. Вот и в 1699 году он утвердил очередное новшество - 1 января поздравлять друг друга с Новым годом.

В храмах Петр приказал провести новогодние богослужения, подданные должны были поздравлять друг друга с праздником, а родители - развлекать детей катанием с горок.

Праздничные забавы длились целую неделю. В перерывах между пиршествами Петр развлекался стрельбой из лука. Еду подавали в таком обилии, что хватало бы накормить целое войско. Уставшие от вина бояре сползали под лавку, где мирно храпели - скоро там оказывалось до половины тостов. Иногда они поднимались, чтобы поглотить очередную порцию еды и питья. После чего вновь погружались в дрему.

В новогоднее торжество царь мог внезапно нагрянуть со свитой в 200 человек в дом какому-нибудь вельможи и проверить, как веселятся подданные. Того же, кто «имел кислую мину», нещадно бил розгами.
Петр I завез в Россию и первую новогоднюю елку, повелев в 1699 году «учинять украшения из дров и ветвей сосновых, еловых и можжевеловых» по большому проезжим улицам и над воротами домов.

И тогда на Петровских ассамблеях рекомендовалось: «Зелья пить всяко, ежели ноги держат. Ложачему не подносить, дабы не захлебнулся, хоть бы и просил. Упитых складывать бережно в сторонку, дабы не повредили и чтобы не мешали танцам. Складывать отдельно, пал соблюдая, иначе при пробуждении конфуз не оберешься».

ТОСТЫ

Я поднимаю свой бокал
За то, чтоб мир добрее стал,
Чтоб человек имел свой кров,
Чтоб меньше было дураков,
Чтоб депутаты не дрались,
А всей душой о нас пеклись,
Чтобы любой уразумел,
Что беспределу есть предел,
Что престарелый человек
В достатке коротал свой век.
Чтоб безбоязненно опять
Решались женщины рожать,
Чтоб помощь из-за рубежа
Была нам даром не нужна,
Чтоб даже преподобный фунт
Стоял перед рублем во фронт,
Чтобы почувствовал народ,
Что он в своей стране живет!
АЛЕКСАНДР ГРИНЕВ.

Только с нами вы можете встретить Новый год дважды - раз за одну ночь!
Экипаж самолета «TU-141»

◆ ЧЕМ ПОРАДОВАЛ ГОД СОБАКИ

Урожайно-юбилейный

2006 год оказался щедрым на юбилеи. 55 лет отметила Центральная детская библиотека Новопавловска, 45 - детская музыкальная школа города, 70 лет - Марьинская участковая больница, по сорок лет - Дома культуры в Старопавловской и Коммунарке, 30 лет - хор из Горнозаводского «Селяночка». Но всех переплюнула Марьинская школа - ей стукнуло аж 115!

Новое лицо

После 35-летнего перерыва наконец был сделан капитальный ремонт Кировского военного мемориала. Обновилось все: крыша, окна, стены, полы, даже на плац легло новое асфальтовое покрытие, а в кабинетах появилась новая мебель. Теперь на «лицо армии» смотреть не страшно.

◆ ГАДАЕМ

Под бой курантов

Когда же гадать, как не под Новый год! Люди издавна считали, что новогодняя ночь дает возможность заглянуть вперед, увидеть то, как пройдет весь год. И для этого существует множество способов - от самых простых до весьма сложных.

Снег и зерно

Во-первых, посмотрите, идет ли в новогоднюю ночь снег. Если да, то вам повезло, и вы сможете узнать, какое будет урожай. Для этого за час до полуночи бросьте на тропинку несколько видов овощей и зерен. А потом, вылив новогодний бокал шампанского, снова взгляните на ваши овощи. Если снега выпало много и алших овощей не видно, то урожай будет хорошим. Если же они так и продолжают высываться из сугроба - пояска следующей зимой придется затанцевать потуже, обильного урожая погода вам не обещает. А если же что-то скрыто, а что-то - нет, то знайте, занесенные снегом культуры будут в этом году плодоносить хорошо, а то, что осталось на поверхности, - не слишком.

Также, пытаясь угадать обильность урожая, можно посмотреть на направление ветра в новогоднюю ночь. Если ветер северный или западный - то новогодняя ночь не обещает вам урожайного года. А вот ветер с востока обещает, что культуры уродаются не хуже, чем обычно. Южный же ветер говорит о том, что урожай будет на славу. Ну а если обильный снег будет принесен северным ветром, то вопрос об урожайности останется открытым. Померану на улице, зайдём в дом и займёмся более простыми гаданиями.

Соль и мука

Чисто вымойте кухонный стол, вытрите его насухо и бросьте на него, не глядя, горсть муки. И посмотрите, как распределилась мука по столу. Если аккуратно легла в центре - то в будущем году в вашей семье останется все так же, как и прежде. Без ухудшения. Если мука легла широко - в будущем году вас ждет улучшение материального положения. Если же мука просыпалась на пол - в будущем году будьте осторожны: возможно, вас ждут финансовые потери.

Если же вас интересует, как будут обстоять дела на личном фронте, раскиньте по столу соль. В этом гадании все наоборот: если соль упадет со стола - слез в этом году будет меньше, а если ляжет

Доска объявлений

- ◆ Найдены ящики пива. Потерявшему - пламенный привет
- ◆ Автопарк приглашает на работу водителей 1-го, 2 и 3-го классов. При себе иметь справку из школы.
- ◆ Агентство недвижимости. Обездвижим кого закажете!
- ◆ Больных, ожидающих приема, просим не делиться друг с другом симптомами своих болезней - это затрудняет постановку диагноза.
- ◆ Бутылки не принимаем. Умалеть бесполезно.

кучно в центре, то придется поплакать.

Если жапаете узнать, кто из присутствующих в этом году женится или выйдет замуж, то спрячьте в солонку, которой в вашей семье постоянно пользуются, рисовое зернышко. И каждый, пока не «окопцованный», должен, закрыв глаза, взять по щепотке соли, пока кому-то не выпадет вместе с солью рисовое зернышко. Счастливиц уже в этом году пойдет под венец.

Апельсин и яйца

Также очень просто узнать, случится ли у вас загаданное дело. Выберите апельсин и попросите кого-нибудь очистить его и разделить на дольки. Возьмите наугад одну из долек, думая о загаданном деле. Если в вашей дольке попадет косточка - ваше желание сбывается. Саарите яйца - одно вкрутую, второе в «мешочек» и третье - всмятку. Яйцо должно быть больше, чем гадущий: у каждого должен быть выбор. И предложите членам вашей семьи выбрать себе яйцо. Крутое обещает, что все останется по-прежнему, «мешочек» обещает в жизни перемены, а яйцо всмятку предвещает в этом году богатую жизнь.

А еще не забудьте поставить на новогодний стол свечи. Это не только красиво, это еще и простой способ гадания. Тот, чья свеча догорит первой, покинет в этом году ваш дом - его ждет свадьба или работа в другом городе. Или, хотя в наше время в это поверить и сложно, новое жилье - дом или квартира.

Если MANY совсем нет - позвони своему FRENД

Ни елки, ни подарка в башмаке, не говоря уж о том, чтоб выпить и закусить. Рискнем восстановить справедливость. Вот несколько наших советов.

Первый. Накануне Нового года вечером включите радиоточку и налейте бокал пепси. Когда куранты пробьют полночь, пожелайте себе счастья и выпейте пепси. Дальше минут сорок-пятьдесят предайтесь философским размышлениям. А вот теперь настал час: быстро одевайтесь и бегите в любую компанию, лишь бы там был хоть один знакомый. Вам откроет дверь подвыпивший веселый человек. Скажите ему: «Сидел, сидел у Сидоровых, но там такая скука, решил перебраться к вам». Скорее всего здесь вы и останетесь есть и пить до утра.

Второй. Если у вас нет денег, но есть жилплощадь, сделайте так. Заранее обзвоните своих знакомых: «Привет, Ваня (Коля, Олег, Слава)! Ты где встречаешь Новый год? Не решил? Тогда у меня! Такая компания собирается. Да все будут. Только ты привези с собой бутылки три шампанского (водки, коньяка), кастрюлю салата, пару копченых кур или жареную утку, блок «Мальборо», караске, девчонок побольше. Договорились? Жду!»

Таких звонков нужно сделать десятка два, а то и три. Половина людей не придет, кто-то выполнит заказ только частично. Еще какая-то часть званных явится с пустыми руками.

Третий. Если кто-то из ваших друзей прочитал наши советы и выбрал второй способ, ждите звонка. Потом смело идите на праздник с пустыми руками. Ваш друг не удивится, он знает, что такое возможно.

Восточный календарь, или Свинья в шоколаде

В России три беды: дураки, дороги и восточный календарь. Все наши несчастья от них, и восточный гороскоп - самая главная беда: он так и хочет сделать нас похожими на животных, все намекает, понимаешь, и намекает. Впрочем, не всё врут календарю. Давайте-ка глянем повнимательнее - может, кого и узнаем...

Собаки. Слуги народа - депутаты, партийцы. Лают-лают между собой, грызутся-грызутся. Все сладкие пироги себе урвали, и своей родне, и дальней родне. И все им мало! Оставить две-три своры, не больше, и жить будет легче.

Петухи. Это пресса, телевидение, радио. Утро. Рано. Еще бы поспать! Нет, какой-то петух уже орет! Все не так, все воры, все взяточники. А как проснется вся эта братия, как начнет кудахтать! Крик, шум, перья летят! А толку? Прокукарекают, а там хоть не рассветай.

Обезьяны. Это гастарбайтеры, путаны ближние и дальние, воры простые и в законе, всякие заморские гамадрилы и другие орангутаны. Чего улыбаются? В Москве каждый второй участковый - азербайджанец, каждый первый дворник - таджик, в Сибири каждый третий работник - китаец. Ну, в Сибири просто справедливость восторжествовала на Земле, ведь вообще каждый третий - китаец, не даром их уже кубометрами считают предлагают.

Бараны. Это правительствo. Как они туда попадают, уму непостижимо! Что они там делают? Да делают все, что можно поделить. А делят, как Попандоло из «Свадьбы в Малиновке». Это мне, это мне, это тоже мне. А что не мне, то в стабилизационный фонд. Ну не тебе же!

Лошади. Это спортсмены, ученые, балет, театр, таланты и чемпионы. В основном - евреи, реже -

армяне. Футболисты - одни негры, редко-редко какой чукча попадет, и тот Абрамович.

Змеи. Это бюрократы, коррупционеры, чиновники. Встанет в позу, как кобра, и шипит: «Это не ко мне, обратитесь в другую дверь!» А уж если по адресу, заглохнет, как удав! Ужас, как взятки любят!

Драконы. Это губернаторы и представители президента в регионах. Начальники над змеями. Вырастают из мелких гадов. Но не из всех, а исключительно тех, у кого хватка мертвая. Хвостом шмяк - плободжета как корова языком сплизала.

Кролики. Самая безобидная мелюзга - школьники, студенты, пенсионеры. Приг, приг. Их счастье, что плодятся, как кролики. Редко кто из них в нормальную скотину вырастает.

Тигры. Армия, милиция, судьи, прокуратура. Никого не боятся, никому не подчиняются. Могут сожрать целого быка. А вообще-то основной их промысел - базары, дороги, бизнесмены и т.д. и т.п. Средний вес тигра - 100 килограммов. Добычу находят всегда и кушают очень много.

Волы. 92% всех животных, включая коров и телят. Тянут-тянут свое ярмо. Кто им только кнута не дает! И собаки, и бараны, и драконы. Цоб-цоб! Кушай свою травку. А если куда не туда, тут тебе тигр - по шее, по шее. И неостыляет. Знай свое место! Что по-



зволено дракону, не позволено быку.

Крысы. Олигархия. Очень умные бестии, ну очень умные! Умнее собак, баранов и драконов, вместе взятых. Самые шустрые. Живут все больше на трубах, на рыбе, на мясе. Правда, в последнее время почему-то бегут в Лондон - видать, что-то чукут.

Свиньи. Да все мы свиньи и есть в матушке-России, потому что живем по восточному календарю по западным правилам. Из нас делают тушенку, отбивные, колбасу, сосиски, перчат и кушают Молчишь безропотно? Свинья! По родству по кумовству, по головам, по локтям, зубами, кулаками залез наверх и ничего для России не делаешь? Свинья! Губишь свое здоровье водкой, наркотиками - свинья! Живешь в роскоши и все у тебя в шоколаде? Свинья в квадрате!

Может, пора уже начать жить по российскому календарю? Ведь по всем прогнозам, гороскопам, предсказаниям Россия - самая большая, самая главная, самая лучшая страна на Земле. Так что с Новым годом, с новым счастьем, дорогие россияне!

В. ИВАНОВ



Мне под крышей тепло, могу и свинку под бочок пустить...

Доска объявлений

- ◆ Бужу по утрам. Возможны варианты: звонок в дверь, звонок по телефону, кирпич в окно...
- ◆ Бывший пищик ищет работу. Интим не предлагать.
- ◆ Быстро и качественно сделаем любую халтуру.
- ◆ В милиции: «Если у вас нет судимости - это не ваша заслуга, это наша недоработка!»
- ◆ В нашей клинике каждое 33-е удаление зуба - бесплатно.
- ◆ В нашем фирменном овощном магазине новогодний сюрприз каждому покупателю - бесплатно по репе.
- ◆ В продажу поступили ковры-самолеты. По внешнему виду они ничем не отличаются от обычных ковров, а по цене - стоимость обычных самолетов.
- ◆ В районе парка потерялся ротеилер, мальчик. Очень хочет стать мужчиной. Будьте осторожны!

АНЕКДОТЫ

- Официант! Принесите двери! Я хочу выйти!
- Осмысленное предложение на русском языке из шести слов, пять из которых глаголы: «Пора собираться астасть пойти купить выпить».
- В Урюпинске открылись два клуба любителей женской красоты. Один - имени Степано, другой - имени Степана Разина. Разницы между ними никакой, просто второй ближе к реке.
- 31 декабря. Мужик решил повеситься от безысходности жизни, ставит табуретку и накидывает веревку на люстру. Вдруг распахивается дверь и вваливается пьяный Дед Мороз, смотрит на несчастного мужика и спрашивает: «Чего это ты там делаешь?» - Да жизнь - кошмар, не могу я больше, надоело! Решил вот... Дед Мороз говорит: «М-да?.. Ну раз ты все равно на табуреточке, расскажи, что ли, стишок...»

Желающие заказать Деда Мороза и Снегурочку - обращайтесь на городское стрельбище.

ОБЩЕСТВО ОХОТНИКОВ. Господа встречаю! Прибуду точно по расписанию!

Похмелье. Гостей встречают по одежке, а провожают все равно по утру.

БУТИК «СТИЛЬНАЯ ОДЕЖДА». Не навстречались сегодня - продолжите через две недели!

Старый Новый Год.

● Французы закупают вином буквально все: салат, мясо, рыбу. Этим они отличаются от русских, которые закупают вином только водку.

● Новогодние каникулы, с точки зрения «зеленых», - это развеселые и затяжные похороны убиенной елки.

● Издревле на русских пирах суп подавали в самом начале, для того чтобы гости не обожгли себе лицо.

● Никогда не угадаешь, какое число будет утром 1 января.

(На страницах использованы материалы из российских газет и журналов)

Учредители: Комитет Ставропольского края по печати, связи и информатизации. ГУ «Редакция Кировской районной газеты «Голос времени». Время подписания в печать по графику - в 14.00. Подписано - в 14.00

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационное свидетельство ПИ № ФС 10-5780 от 11.01.2005 г. Газета выходит два раза в неделю: по средам и субботам

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4. Телефоны: главный редактор - 2-04-20; ответственный секретарь и отдел писем - 2-03-94; корреспонденция - 2-27-94, 4-40-51; бухгалтер - 4-40-51. Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты «Голос времени». Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикации и рекламы несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции. Печать офсетная, 1 условный печатный лист.